



आधुनिक भारत का आधुनिक नजरिया

आधुनिक समाचार

हिन्दी साप्ताहिक

Download From



Adhunik Samachar

12

वर्ष विश्वास के

यूपीआईटीएस 2024 में पार्टनर कंट्री 'वियतनाम' लाएगा व्यापार, संस्कृति और व्यंजनों की सौगात

(आधुनिक समाचार नेटवर्क)
नोएडा। दूसरा उत्तर प्रदेश अंतरराष्ट्रीय व्यापार मेला जो उत्तर प्रदेश सरकार और इंडिया एक्सपो सेंटर एंड मार्ट द्वारा संयुक्त रूप से आयोजित किया जा रहा है, 25 से 29 सितंबर 2024 तक ग्रेटर नोएडा, उत्तर प्रदेश के इंडिया एक्सपो सेंटर एंड मार्ट में आयोजित किया जाएगा। इस भव्य कार्यक्रम का उद्देश्य राज्य के व्यापार, वाणिज्य और संस्कृति को प्रदर्शित करना है। लेकिन इस बार यह आयोजन न केवल उत्तर प्रदेश की जीवंतता और रंगों को उजागर करेगा, बल्कि इस साल के संस्करण में वियतनाम, जो कि साझेदार देश के रूप में शामिल हुआ है, की संस्कृति और व्यापारिक क्षमताओं को भी प्रस्तुत करेगा। वियतनाम की भागीदारी यूपीआईटीएस 2024 के प्रमुख आकर्षणों में से एक है, जो भारत और वियतनाम के बीच बढ़ते संबंधों को उजागर करेगी। भारत में वियतनाम के राजदूत, महामहिम गुयेन थान हैं, इस आयोजन में सम्मिलित होने वाले विशिष्ट अतिथियों में से एक होंगे। राजदूत गुयेन थान हैं, ने इंडिया एक्सपो/जिशन मार्ट लिमिटेड (आईईएमएल) के अध्यक्ष डॉ. राकेश कुमार के साथ चर्चा के दौरान द्वितीय उत्तर प्रदेश अंतरराष्ट्रीय व्यापार शो का हिस्सा बनने पर अपनी प्रसन्नता व्यक्त की। उन्होंने तमिलनाडु और अन्य राज्यों में वियतनाम के निवेश को रेखांकित किया और उत्तर प्रदेश में

नए अवसरों की खोज करने की इच्छा जताई। यह रणनीतिक साझेदारी दोनों क्षेत्रों के बीच व्यापारिक और सांस्कृतिक आदान-प्रदान के दरवाजे खोलेगी, जिससे द्विपक्षीय संबंध मजबूत होंगे। बैठकों की श्रृंखला में

वियतनाम की भागीदारी पर जानकारी साझा करते हुए कहा कि भारत और वियतनाम के बीच गहरे सांस्कृतिक और सभ्यतागत संबंध हैं, जो सदियों से आपसी आदान-प्रदान से समृद्ध हुए हैं। भारतीय बौद्ध आचार्यों ने दूसरी



एक बैठक 17 सितंबर 2024 को आयोजित की गई जिसमें गौतम बुद्ध नगर के जिलाधिकारी (आईएसएस) श्री मनीष कुमार वर्मा ने में उपराष्ट्रपति, श्री जगदीप धनखड़ के दौरे की तैयारियों को लेकर संगठन के वरिष्ठ अधिकारियों के साथ समीक्षा की। इस बैठक में वियतनाम की साझेदार देश के रूप में भागीदारी पर भी संक्षिप्त चर्चा की गई। डॉ. राकेश कुमार ने

शताब्दी ईस्वी में वियतनाम में भगवान बुद्ध की शिक्षाओं को प्रस्तुत किया, जिससे दोनों देशों के बीच एक स्थायी आध्यात्मिक संबंध की शुरुआत हुई। उन्होंने आगे कहा कि उत्तर प्रदेश, जो बौद्ध धर्म का जन्मस्थान है और बौद्धों के लिए एक पवित्र स्थल है, धार्मिक पर्यटन के क्षेत्र में अपार संभावनाओं का प्रमुख केंद्र है। 2024 में राज्य भागीदार के रूप में, वियतनाम

एक विशेष वियतनाम-भारत फोरम और यूपी-वियतनाम टूरिज्म कॉन्फ्रेंस का आयोजन करेगा, जिससे विशेष रूप से पर्यटन क्षेत्र में आर्थिक और व्यापारिक संबंधों को और मजबूत किया जा सके। साथ ही डॉ. राकेश कुमार ने कहा, उत्तर प्रदेश के अंतरराष्ट्रीय हवाई अड्डे वियतनाम के विमानन प्रदर्शकों के लिए एक नई संभावना प्रस्तुत करेंगे, जो पहले से ही उड़ानों को बढ़ाने और एक समर्पित बौद्ध पर्यटन सर्किट विकसित करने की योजना बना रहे हैं, जिससे दोनों देशों के बीच कनेक्टिविटी में वृद्धि होगी और सांस्कृतिक आदान-प्रदान को बढ़ावा मिलेगा। व्यापार शो में वियतनाम की उपस्थिति अद्वितीय होगी। दर्शकों को वियतनाम की समृद्ध धरोहर, संगीत और पारंपरिक नृत्यों की सांस्कृतिक प्रस्तुतियों का आनंद लेने का अवसर मिलेगा। ये प्रदर्शन भारतीय दर्शकों को वियतनाम की कलात्मक विरासत की सुंदरता और गहराई से परिचित कराएंगे, जो इस आयोजन में एक जीवंत अंतरराष्ट्रीय आयाम जोड़ेंगे। सांस्कृतिक कार्यक्रम एक अविस्मरणीय अनुभव बनाएगा, जो वियतनाम के विविध सांस्कृतिक परिदृश्य में परंपरा और आधुनिकता का मिश्रण प्रस्तुत करेगा। सांस्कृतिक प्रस्तुतियों के साथ-साथ वियतनाम अपने स्थानीय व्यंजनों की एक श्रृंखला भी प्रस्तुत करेगा, जिससे प्रतिभागियों को वियतनाम के प्रसिद्ध भोजन का स्वाद चखने का मौका मिलेगा। अपने

वारीक स्वाद संतुलन के लिए प्रसिद्ध, वियतनामी भोजन जैसे फो, स्प्रिंग रोल्स, बन्ह मी और अन्य स्वादिष्ट व्यंजन यहां उपलब्ध होंगे। यह पाक प्रदर्शन वियतनाम की खान-पान परंपराओं से रूबरू होने का अवसर प्रदान करेगा। यह सहयोग केवल संस्कृति तक सीमित नहीं है; वियतनाम विभिन्न क्षेत्रों में अपनी उच्च गुणवत्ता वाले उत्पादों को भी प्रदर्शित करेगा, जिससे उपस्थित लोगों को देश की नवाचारी उत्पादन क्षमताओं का अनुभव मिलेगा। इसके अलावा, वस्त्र निर्माण की सर्वश्रेष्ठ प्रक्रियाएं भी वियतनाम के पवेलियन में प्रदर्शित की जाएंगी। वियतनाम की विभिन्न क्षेत्रों में मजबूत उपस्थिति के साथ, यह व्यापार मेला उत्तर प्रदेश और उससे आगे के व्यवसायों के लिए साझेदारी और निवेश के अवसरों के द्वार खोलेगा। यूपीआईटीएस 2024 में पार्टनर कंट्री के रूप में वियतनाम की भागीदारी भारत और वियतनाम के बीच व्यापारिक और सांस्कृतिक संबंधों को मजबूत करने की दिशा में एक महत्वपूर्ण कदम है। यह भव्य आयोजन न केवल उत्तर प्रदेश की व्यापारिक और सांस्कृतिक क्षमता को प्रदर्शित करेगा, बल्कि वियतनाम के वैश्विक अर्थव्यवस्था में योगदान और उसकी समृद्ध सांस्कृतिक धरोहर को भी प्रदर्शित करेगा। प्रतिभागियों को दो संस्कृतियों के मिलन और उससे उत्पन्न व्यापारिक संभावनाओं का दुर्लभ अवसर मिलेगा

भारत एक उभरती हुई विशाल अर्थव्यवस्था, बन रही वैश्विक ताकत', आयरलैंड के राजदूत का बयान

(आधुनिक समाचार नेटवर्क)
नई दिल्ली। भारत की एशिया-प्रशांत क्षेत्र में भूमिका पर आयरलैंड के राजदूत ने कहा कि भारत इस क्षेत्र का एक नेता है और इसकी ताकत

सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था बनने जा रहा है। केली ने दोनों देशों के बीच राजनीतिक, आर्थिक और व्यापारिक संबंधों को मजबूत करने की आवश्यकता पर भी जोर दिया।



बढ़ती जा रही है। उन्होंने कहा, भारत न केवल इस क्षेत्र में बल्कि अंतरराष्ट्रीय स्तर पर भी महत्वपूर्ण भूमिका निभा रहा है, खासतौर पर संयुक्त राष्ट्र में। आयरलैंड के राजदूत केविन केली ने हाल ही में एक बयान में भारत की बढ़ती अर्थव्यवस्था और वैश्विक मंच पर उसकी बढ़ती प्रतिष्ठा पर प्रकाश डाला। उन्होंने कहा कि भारत जल्द ही दुनिया की तीसरी

समाचार एजेंसी एएनआई से बातचीत में केली ने कहा, भारत एक विशाल देश और तेजी से बढ़ती अर्थव्यवस्था है। 1973 में यूरोपीय संघ (इयू) में शामिल होने के समय हमारा देश सबसे गरीब था। लेकिन 2024 में हमारा देश यूरोप के सबसे धनी देशों में से एक है। उन्होंने सुझाव दिया कि भारत और आयरलैंड को एक संयुक्त आर्थिक आयोग स्थापित करना चाहिए, ताकि दोनों सरकारें साझेदारी और सहयोग के अवसरों पर चर्चा कर सकें। आयरलैंड की एशिया क्षेत्र की रणनीति पर बात करते हुए उन्होंने कहा कि आयरलैंड अब भारत के साथ मजबूत राजनीतिक, आर्थिक और व्यापारिक संबंधित स्थापित करने की दिशा में आगे बढ़ रहा है। पहले हमारा फोकस खासतौर पर चीन पर था। लेकिन, अब हम समझते हैं कि भारत के साथ मिलकर बहुत कुछ किया जा सकता है। भारत की एशिया-प्रशांत क्षेत्र में भूमिका पर राजदूत ने कहा कि भारत इस क्षेत्र का एक नेता है और इसकी ताकत बढ़ती जा रही है। उन्होंने कहा, भारत न केवल इस क्षेत्र में बल्कि अंतरराष्ट्रीय स्तर पर भी महत्वपूर्ण भूमिका निभा रहा है, खासतौर पर संयुक्त राष्ट्र में। इसके अलावा, केली ने आयरलैंड में भारतीय समुदाय के योगदान का भी जिक्र किया। उन्होंने बताया कि भारतीय समुदाय अब आयरलैंड में तीसरा सबसे बड़ा विदेशी नागरिक समूह है, जिनकी आबादी करीब एक लाख है। भारतीय आयरलैंड में बहुत सम्मानित हैं, क्योंकि वे हमारे समाज, अर्थव्यवस्था और संस्कृति में महत्वपूर्ण योगदान दे रहे हैं। हालांकि, 2022 में अधिकांश भारतीय डबलिन और मीथ काउंटियों में रहते थे, लेकिन कोर्क, लिमेरिक और गैलवे में भी उनकी महत्वपूर्ण संख्या है।



NAINI INDUSTRIAL TRAINING CENTRE

(Govt. Affiliated, Star Graded, Record Holder, ISO Certified Training Centre)

कम्प्यूटर ऑपरेटर एण्ड प्रोग्रामिंग असिस्टेंट (COPA)

COPA कोर्स सभी प्रकार की नौकरियों जैसे-

पुलिस विभाग (कम्प्यूटर आपरेटर)

रक्षा मंत्रालय (DRDO) भारत सरकार मुद्रण विभाग, राजकीय आई.टी.आई. इंस्ट्रक्टर, स्वास्थ्य विभाग और सभी सरकारी विभागों, बैंक / प्रतिष्ठानों के लिए मान्य यह प्रमाणपत्र O-Level के समकक्ष है।

विशेष - ये कोर्स रेलवे द्वारा निकाली जाने वाली कम्प्यूटर ऑपरेटर की रिक्तियों के लिए मान्य है।



श्री सी.पी. पाण्डेय
प्रभारी निरीक्षक डायल 112, उ.प्र. पुलिस

Visit us at www.nainiiti.com Call: 9415608710, 7459860480





नैनी के सरस्वती हाईटेक के बड़े प्लॉट टुकड़ों में होंगे आवंटित

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) नैनी। सरस्वती हाईटेक के बड़े प्लॉट का साइज कम कर आवंटित कर के समक्ष प्लॉट को छोटा करके आवंटित करने की मांग की थी इस बाबत संघ की ओर से एकमात्र प्राप्त



उत्तर प्रदेश औद्योगिक संघ के पदाधिकारी यूपीसीडा के क्षेत्रीय प्रबन्धक का धन्यवाद ज्ञापित करते हुए

रहे करने की योजना है इसके लिए उत्तर प्रदेश औद्योगिक विकास प्राधिकरण ने हरी झंडी दे दी है इस निर्णय से उद्योगियों को राहत मिलेगी सरस्वती हाईटेक को अस्तित्व में आए एक दशक हो गए हैं अभी 121 एकड़ जमीन खाली पड़ी है इसमें अधिकांश प्लॉट 2000 वर्ग गज के हैं इसे खरीदने के लिए करोड़ों रुपए चाहिए बड़ी रकम खर्च होने के लिए कारण उद्यमी उद्योग स्थापित करने को लेकर आगे नहीं आ रहे हैं उत्तर प्रदेश राज्य औद्योगिक संघ ने पिछले दिनों यूपीसीडा के एसीईओ होने पर अधिकारियों ने मंथन करने के बाद उनकी मांग को मान लिया है 2000 वर्ग गज के प्लॉट को 1000 व 500 वर्ग गज कर उद्योगों को आवंटित किया जाएगा अधिकारियों का मानना है कि इससे सरस्वती हाईटेक में जल्दी कई उद्योग आबाद हो जाएंगे लोगों को रोजगार भी मिलेगा अप सीधा के क्षेत्रीय प्रबंधक संतोष कुमार ने बताया कि उत्तर प्रदेश की ओर से पत्र मिलने के बाद उनकी मांग मान ली जाएगी उद्योगियों को बड़े प्लॉट टुकड़ों में आवंटित किए जाएंगे।

धाना चोपन पुलिस द्वारा सीईआईआर पोर्टल के माध्यम से ट्रेस कर खोये हुए 01 अदद एंड्रायड मोबाइल फोन को बरामद कर मोबाइल स्वामी को सुपुर्द किया गया (आधुनिक समाचार नेटवर्क) निर्देशन में जनपद में खोये/गिरने सोनभद्र। चिन्तामणी तिवारी पुत्र जनार्दन तिवारी निवासी महलपुर पोस्ट खरहरा थाना जुगैल जनपद सोनभद्र का मोबाइल कहीं खो गया था, जिसकी सूचना आवेदक द्वारा थाना चोपन पुलिस को दी गयी तो आवेदक के खोये हुये मोबाइल की डिटेल् यूपी कॉप एप्लीकेशन के माध्यम से पोर्टल पर दर्ज कराया गया। पुलिस अधीक्षक सोनभद्र श्री ओशोक कुमार मीणा के कुशल

भागलपुर बिहार के कृषकों का श्रीअन्न उत्पादन एवं प्रसंस्करण प्रशिक्षण कार्यक्रम का शुभारंभ

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) प्रसार निदेशालय सेमिनारिंगनबॉटम कृषि प्रौद्योगिकी एवं विज्ञान विश्वविद्यालय प्रयागराज दिनांक 19-123 सितंबर 2024 तक से पीडित रोगियों के लिए एक स्वास्थ्यवर्धक आहार है इसके अतिरिक्त हृदय संबंधित रोग एवं कई गंभीर बीमारियों का निदान श्रीअन्न के उपयोग द्वारा किया जा सकता है। आहार के पोषक तत्वों के भरपूर श्रीअन्न के उपयोग से न सिर्फ कुपोषण की समस्या का निदान होगा अपितु श्रीअन्न के उपभोग को बढ़ावा देकर कृषक अपने आर्थिक स्थिति भी उन्नत वैज्ञानिक खेती की जानकारी दी जाएगी अपितु प्रतियोगात्मक प्रशिक्षण के द्वारा श्रीअन्न के प्रसंस्कृत उत्पादों को गृह एवं व्यावसायिक स्तर पर तैयार करने का हस्त प्रशिक्षण प्रदान



शुआदस- डा0 प्रवीन चरण निदेशक प्रसार डा0 एस0डी0 मैकार्टी निदेशक शोध एवं डा0 रितु दुबे निदेशक विकास पुष्प गुच्छे से स्वागत करते हुये।

संचालित होने वाले सब मिशन ऑन एग्रीकल्चर एक्सटेंशन आत्मा योजना-नर्तगत जनपद-भागलपुर, बिहार राज्य के 48 कृषकों का पांच दिवसीय कृषक प्रशिक्षण कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया प्रशिक्षण कार्यक्रम के उद्घाटन समारोह में अध्यक्षता करते हुए निदेशक प्रसार डॉक्टर प्रवीण चरण ने कृषकों को श्रीअन्न के महत्व के बारे में विस्तार पूर्वक जानकारी दी और कहा कि वर्तमान समय में सामाजिक संचार की दृष्टिगत हमारा आहार और व्यवहार दोनों ही परिवर्तित हो गये हैं कहा जाता है कि भोजन की औषधि और अर्थात् जिस प्रकार का भोजन हम ग्रहण करते हैं उसी प्रकार से हमारा स्वास्थ्य एवं विचार हो जाता है श्रीअन्न के प्रयोग द्वारा बहुत सारी बीमारी का घर बैठे निदान किया जा सकता है जैसे कि विदित है कि श्रीअन्न का ग्लाइसेमिक इंडेक्स अन्य अनाजों की तुलना में अत्यंत कम होता है जिसकी वजह से यह मधुमेह रोग कर सकते हैं वर्तमान परिप्रेक्ष्य में उपभोक्ता लंबी जीवन अवधि के लिए उच्च गुणवत्ता वाले खाद्य पदार्थों को प्राथमिकता देते हैं तो व्यस्त जीवनचर्य के कारण आसानी से बनने वाले उत्पादों का चयन करते अतः आज के समय की मांग यह है कि मोटापे मधुमेह उदरीय तथा अन्य जीवन शैली संबंधित रोगों हेतु संस्तुत श्रीअन्न के स्वास्थ्यवर्धक लाभ के संबंध में जागरूकता लाई जाए तथा यह प्रशिक्षण सी उद्देश्य को पूरा करने के लिए आयोजित किया गया है। कृषकों को श्रीअन्न के उत्पादन एवं उपयोग को अपनाकर आर्थिक रूप में समृद्धि होना आज के समय की मांग है। कार्यक्रम में प्रशिक्षण समन्वयक डॉक्टर मनीष कुमार केसरवानी के कृषकों के समक्ष प्रशिक्षण कार्यक्रम की विस्तृत रूपरेखा प्रस्तुत की तथा कहा कि पांच दिवसीय कार्यक्रम के दौरान सहभागिता कर रहे कृषकों को न सिर्फ श्रीअन्न की सभी फसलों की

गंगा और यमुना के जलस्तर में कमी लगातार जारी, बाढ़ प्रभावित इलाकों में दुश्वारियां बरकरार

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) राहत भरी खबर है। गंगा का जलस्तर फिलहाल स्थिर है। सिंचाई विभाग बाढ़ खंड की बुलेटिन के अनुसार बुधवार को भी गंगा के जलस्तर में कमी दर्ज की गई है। अब यहां पर 83.94 मीटर पर गंगा बह रही है और छह सेंटी मीटर की रफ्तार घट रही है। छतनाग में जलस्तर 82.83 मीटर पर बह रही है। इसी तरह बांरिश हुई। कोरांव में 62 मिमी और सदर तहसील में 60 मिमी बांरिश हुई। बारा में 33, हंडिया में 23.5, फूलपुर में 10 तथा सोरांव में 15 मिमी बांरिश हुई। गंगा और यमुना का जलस्तर तेजी से बढ़ने के बाद सहायक नदियां चंबल, केन और बेतवा भी उफान पर थी। कई जिलों से होते हुए प्रयागराज में पानी पहुंचा तो वह बाढ़ का रूप ले लिया था। यमुना के सापेक्ष शुक्रवार को गंगा



यमुना का जलस्तर भी घट रहा है। यहां पर फिलहाल जलस्तर 83.69 मीटर पर है। जिले में मंगलवार को 11 घंटे में 42.31 मिलीमीटर बांरिश हुई। इनमें से करछना और कोरांव के बाढ़ शहर में सबसे अधिक सदर तहसील में 60 मिमी बांरिश हुई। प्रशासन से प्राप्त जानकारी के अनुसार सुबह आठ से शाम सात बजे के बीच करछना में 72 मिमी का पानी धीमी गति से बढ़ा था। यमुना का वेग इतना तेज था कि रात तक लेटे हनुमानजी डूब गए। सुबह तक मंदिर परिसर में कमर तक पानी भर गया था। यमुना का वेग इतना तेज था कि रात तक लेटे हनुमानजी डूब गए। सुबह तक मंदिर परिसर में कमर तक पानी भर गया था। गंगा-यमुना का जलस्तर लगातार खतरे के निशान की ओर बढ़ रहा था।

आधुनिक गेस्ट हाउस

- वाटर प्रूफ शेड
- पार्किंग की सुविधा
- मन्दिर की सुविधा
- सी.सी.टीवी.
- छोटे-बड़े कार्यक्रमों के अलग-अलग रेट
- 45000 sq. feet. एरिया
- हरे-भरे वातावरण
- AC कमरा (VIP)

CALL: 9519313894, 9415608783, 9415608710

आधुनिक समाचार पब्लिशिंग हाउस, यूपीएसआईडीसी, रेमण्ड रोड, औद्योगिक थाने के पीछे भारत पेट्रोलियम के पहले, औद्योगिक क्षेत्र, नैनी, प्रयागराज



INVEST IN INDIA'S FIRST SMART CITY DHOLERA SIR

INVESTMENT START FROM 7,00,000/- Lac

GREAT CHANCE TO BOOK YOUR PLOT

96 67 77 89 47 T & C APPLY

Great Investment Opportunity in India's First Smart City DHOLERA SIR

Don't Think About its Current Value Think About its Future Value

OPTIONS:

- Premium Plots
- LAND
- Residential
- Industrial
- Commercial

96 67 77 89 47

Most Reliable Developer in Dholera SIR

Investment Start From 7 Lac

DURGAWATI INTERNATIONAL SCHOOL & COLLEGE

URGENT REQUIREMENT

TRAINED & EXPERIENCED TEACHERS FOR CLASSES VI to XII

SUBJECTS - ENGLISH, MATHS, S.S.T, SCIENCE & COMPUTER

RESIDENCE FACILITY ALSO AVAILABLE FOR TEACHERS

Walk in Interview on 23-06-2024

Interested Candidates can send their Resume on the given contacts

Candidate should hold fluent English Communication Skill along with the qualified degrees

For more details Contact on: 7505561664, 9415017879

ADHUNIK TUTORIALS

" FOR THE STUDENTS, FROM A STUDENT "

FOR CLASSES 1st 5th
(ADMISSION OPEN)

FACILITIES

- Air Conditioned & Well Furnished Classroom
- Water Cooler Available
- Hygienic Washrooms
- CCTV for Safety Purposes
- In Campus Parking



Dr. (Er) Puneet Arora (HON. DIRECTOR)
(B.Tech, M. Tech, MBA, Ph.D)
Awarded with ' Young Scientist & Best Teachers, Author of Many Books Chapters, Research Paper, Patent & Trademarks

Ms. Nilanjana Arora (Assistant Director)

- Ex. Student of Bethany Convent School, Bishop Johnson School & College, Girl's High School & College
- Pursuing B.Tech
- Awarded by TCS
- Certification in the Field of Web Development and Machine Learning .



Ms. Riya Arora (Counsellor)

- Ex. Student of Delhi Public School.
- Subject Topper of Delhi Public School
- Pursuing LLB from University of Allahabad .



Address: B-Block, ADA Colony, Mtek Campus, Naini, Prayagraj .

Contact :- Call and Whatsapp: 8542919234



DURGAWATI INTERNATIONAL

School & College Meja, Prayagraj



(AFFILIATED TO NEW DELHI I.C.S.E. (AFFILIATION No. UP 481))

Good News

Good News



THE STUDENTS SCORING ABOVE 95% IN THE ENTRANCE EXAM ARE AWARDED WITH THE CONCESSION IN THE ENTIRE TUITION FEES OF THE WHOLE YEAR 2024-25 HURRY UP!!

HOSTEL FACILITY

- ★ AC hostel facilities are available for the boys from class 3rd onwards.
- ★ Quality food
- ★ Personal care
- ★ 24/7 power backup
- ★ Special tuition classes for hostelers
- ★ Free health checkup per month.
- ★ Infirmary facility is also available
- ★ Well equipped laboratories and digital Library

पहले 50 छात्रों के प्रवेश शुल्क पर 100% की छूट

Admissions
OPEN

PG to IX, XI

(AFFILIATED TO NEW DELHI ICSE (AFFILIATION No. UP 481))

SCHOOL FACILITIES

- ★ Affordable fee & High-tech infrastructure.
- ★ Spacious and colorful classrooms.
- ★ Trained teachers from Kerala & Prayagraj.
- ★ Free personality development.
- ★ English spoken classes for each student.
- ★ RO water and CCTV facilities.
- ★ Pick and drop facilities with full safety.
- ★ Trained PE Teacher along with
- ★ Spacious playground

Manager
Dr. (Smt.) Swatantra Mishra
(Psychologist)



Email : www.disaldd@gmail.com [f](https://www.facebook.com/durgawatiinternational) [i](https://www.instagram.com/durgawatiinternational) [y](https://www.youtube.com/durgawatiinternational) Durgawati International School

Call For Any Enquiry [7505561664](tel:7505561664)
Contact No.: [7081152877](tel:7081152877), [7652002511](tel:7652002511), [9415017879](tel:9415017879)

पीएम मोदी सेवा सप्ताह पखवाड़ा में हुआ साफ सफाई

(आधुनि समाचार नेटवर्क)
सोनभद्र। पीएम मोदी सेवा सप्ताह पखवाड़ा के अंतर्गत बुधवार को उरमोरा स्थित शिव मंदिर परिसर में चलाया गया स्वच्छता अभियान। वहीं सदर ब्लॉक प्रमुख अजीत रावत भाजपा जिला महामंत्री कृष्ण मुरारी गुप्ता के नेतृत्व में स्वच्छता अभियान चलाते हुए पीएम मोदी के संकल्प का दिया गया संदेश इस दौरान सदर ब्लॉक प्रमुख अजीत रावत ने बताया कि अंतर्गत 17 सितंबर से 2 अक्टूबर तक चलाया जाएगा उसी क्रम में उरमोरा स्थित शिव मंदिर परिसर में साफ सफाई अभियान चलाया गया श्री रावत ने बताया कि प्रधानमंत्री द्वारा लिए गए संकल्प को भाजपा कार्यकर्ता पूर्ण करने के लिए कार्य कर रहे हैं सेवा सप्ताह पखवाड़ा के अंतर्गत विविध कार्यक्रम आयोजित किए जाएंगे।

स्वत्वाधिकारी, प्रकाशक एवं मुद्रक डा. दीपक अरोरा द्वारा श्री आधुनिक प्रिन्टर्स एण्ड पैकेजर्स प्रा.लि. 1-मिर्जापुर रोड नैनी प्रयागराज उ.प्र. 211008 से मुद्रित एवं एम2ए/25एडीए कालोनी नैनी प्रयागराज 211008 (उ.प्र.) से प्रकाशित

सम्पादक:- डा. दीपक अरोरा
मो0न0 09415608783
RNI.No.UPHIN/2012/41154

website: www.adhuniksamachar.com

नोट:- इस समाचार पत्र में प्रकाशित समस्त समाचारों के चयन एवं सम्पादन हेतु पी.आर.बी. एक्ट के अंतर्गत उत्तरदायी तथा इनसे उत्पन्न समस्त विवाद इलाहाबाद न्यायालय के अधीन ही होंगे।